

# BB PLANET

ROČNÍK 1, ČÍSLO 2

(NE)ŘÍZENÁ DISTRIBUCE

ÚNOR 2020

PFLUGZEIT 2520

## Zvládnou Empty Baalz obhájit titul?

**Nová sezóna vždy nabízí příležitost spekulovat, kdo nakonec vystoupá na ligový trůn. Proto si i my v BB Planet trochu zatipujeme ohledně favoritů na získání trofeje pro vítěze 7. ročníku Chaos League.**

Na prvním místě nelze nezmínit právě Empty Baalz, kteří jsou posledním vítězem. Povedla se jim také 5. sezóna, kde podlehl až ve finále s Angels of Death. Baalz sice v průběhu minulého ročníku přišli o svou legendu Franzofku-Férofku, ale na předváděné hře to nebylo příliš znát. Osa týmu navíc zůstala stejná a Baalz budou stejně nebezpeční, jako v uplynulých sezónách. Za mě jednoznačně největší favorit letošního ročníku.

Eternal Elements vedení Rudou skončili v 6. ročníku na děleném třetím místě a to i přesto, že do play-off elfové postoupili značně zdecimovaní. Základ týmu je víc než solidní a Ruda podává velmi konzistentní výsledky. Play-off jej určitě nemine a šance na titul nejsou zrovna malé.

Schmutzige Papageien jsou sice ligovým nováčkem, ale již se rozehráli během Blitzmanie. Kostra týmu je slušná a s lidmi to jejich manažer celkem umí. Další tým, u kterého nepochybují o účasti v PO a věřím, že má šance na titul.

Tři největší favority tedy máme, ovšem stále se bavíme o Blood Bowlu a do play-off se podívá hned osm týmů, pojďme se tedy podívat na několik týmů, které mohou překvapit:

Nuffle Vult! vede velmi zkušený Sydo. Žabáci rozhodně nejsou jednoduchý tým a umí být pěkně náladoví, ale v rukou zkušeného manažera mohou předvádět velké věci. Play-off tam bude určitě, a kdoví, možná i ten titul.

Slavoj Čertova Lhota je tým, který vede jeden z pěti ligových vítězů, ale v první sezóně si Wolfhound o play-off mohl nechat zdát, v té druhé postoupil jen díky pro něj šťastné shodě náhod. Věřím, že play-off mu letos neuteče, ale na titul to nedotáhne.

Kislevští Oceláři jsou týmem, který podle mého také play-off

bez větších problémů udělají, ale titul by byl pro mě velkým překvapením. Obdobně tomu je i v případě Sparty Praag, která má rozhodně hráče na titul, ale výsledky zatím nebyly příliš oslnivé a bude příjemným překvapením, pokud tomu bude letos jinak.

Černým koněm ohledně postupu do play-off jsou určitě halflingové z Fling Nation v rukou Matta. Matt je velmi dobrý hráč a i přesto, že hraje papírově velmi slabý tým, věřím tomu, že by se z 8. příčky mohl do play-off podívat.

Naopak zklamáním skončí sezóna pro Johnyho a jeho Barrymoore Ravens. Dark elfové potřebují sezonu na rozjezd, být nejsou úplně slabí od začátku, a podle prvních dvou kol Johnyho tým nesedí; a nebo jen sere Nuffla.

**A co si myslíte vy? Pochlubte se nám s vašimi tipy.**

(Grom)

**REPORT ZE  
ZÁPASU  
ŠLAUCH LIGY**

**STR. 2**

**ZARUČENĚ  
PRAVDIVÁ NOVINKA  
MĚSÍCE!  
STR. 3**

**SHRnutí PRAGUE  
BOWL: SPRING  
OPEN 2020  
STR. 4**

### SÁZKAŘSKÉ OKÉNKO PRO 4. KOLO LIGY:

**BAALZ—KODOKAN**  
KODOKAN JE PO 3 KOLECH NA ŠPICI TABULKY, ALE ÚŘADUJÍCÍ MISTR EMPTY BAALZ SE NAOPAK TROCHU TRÁPÍ. VĚŘÍME, ŽE PROTI KODOKANU SE DOKAŽÍ VRÁTIT DO FORMY.

**VULT—PAPAGEIEN**  
TOTO BUDE VELICE ZAJÍMAVÝ ZÁPAS. ČEKAT SE DÁ TĚMĚŘ JAKÝKOLIV VÝSLEDEK A MOŽNÁ TAK BUDE ROZHODNUTÍ NA NUFFLOVI. STŘÍDMÝ ODHAD BY SEDĚL NA REMÍZU.

### Účastníci 7. ročníku Chaos League

Barrymoore Ravens (Ravens) - Dark Elf
Bretonští Kavalíři (Kavalíři) - Bretonnian
Eternal Elements (Elements) - Dark Elf
Chaos Warriors Alter Egos (Egos) - Chaos
Reality Benders (Benders) - Wood Elf
Kislevští Oceláři (Oceláři) - Chaos Renegades
Kodokan (Kodo) - Bretonnian
Nuffle Vult! (Vult) - Slann
Slavoj Čertova Lhota (Lhota) - Khorne
AC Sparta Praag (Sparta) - Human
Kin Heart Undertakers (Undertakers)-Necromantic
Scions of Hashut (XXX) - Chaos Dwarf
Fling Nation (Nation) - Halfling
Schmutzige Papageien (Papageien) - Human
Empty Baalz (Baalz) - Chaos
Mogorlet Praag (Mogorlet) - Ogre

### Výsledky 2. kola

Mogorlet Praag	2—1	Barrymoore Ravens
Empty Baalz	1—2	Bretonští Kavalíři
Eternal Elements	1—0	Schmutzige Papageien
Fling Nation	2—0	Chaos Warriors Alter Egos
Reality Benders	3—1	Scions of Hashut
Kin Heart Undertakers	1—1	Kislevští Oceláři
Kodokan	1—0	AC Sparta Praag
Slavoj Čertova Lhota	1—1	Nuffle Vult!

## BBC SLAVIA UNDERPRAAG - BBKKKRYSDÍRA



V sobotní podvečer vstoupil do aktuální sezóny Šlauch Bowlu též úřadující mistr BBC Slavia UnderPraag. Soupeřem se jim stali krysáci z BBKKKrysodíra, kteří nastoupili již do svého třetího utkání s bilancí jedna výhra a jedna prohra. Celý zápas by nejlépe vystihlo okřídlené úsloví: *Pýcha předchází pád*. Nastoupila Slavia na hřiště bez respektu

k soupeři? Nastoupila. Očekávala hladkou výhru? Očekávala. Dostala za vyučenou? Více méně ano.

V úvodních hodech se dařilo Slavii, a tak se mohla těšit z převahy fanoušků, ale také možnosti útočit jako první. Ještě k tomu pěkně mrzlo, takže to vypadalo, že krysí brnění se budou prorážet náramně dobře. Jenže ouha, v moment výkopu se vyčasil a bylo po srandě. Již ve třetím kole se

rozmazlení šampióni nechali zaskočit tím, že si nechali vysurfovat Vlášdu Šmicera. Proč si taky pamatovat skutečnost, že Rat Ogre má v základu Frenzy... Nakrknutý Šmicer reagoval po svém a nastoupit se rozhodl až do druhého poločasu. Slavia se i přesto dál tlačila do útoku a pohodlně položila na 1:0. Míč dostala do rukou Krysodíra a jala se útočit. Jejich snahy jim záhy zkomplikoval fakt, že přišli o dva Gutter Runnery a Slavia trvale

„V TENTO MOMENT JEŠTĚ FANOUŠCI, TRENÉŘI I HRÁČI VĚŘILI, ŽE ODJEDOU DOMŮ S VÝHROU 3:2“

nebezpečně dotírala na hráče soupeře. Skaveni byli nuceni trochu zariskovat, ale pass do TD zóny jim nevyšel a před Slavii se otevřely dvě možnosti. Zkusit zvýšit na 2:0, nebo hrát na jistotu, obklopit balón a vysurfovat ze hřiště soupeřova Blitzera. Ke své smůle se Slavia rozhodla pro první variantu, a ačkoliv se jim po sérii pěkných blocků a úskoků

podařilo s míčem dostat až ke kýžené přihrávce, byl z toho jen fumble. Soupeř již znovu nezaváhal a bylo srovnáno.

Do druhého poločasu tak nastupovala Slavia v přesile jednoho muže a jala se bránit. Slavistům se brilantně podařilo zbavit soupeře míče, ale ten tak dlouho poskakoval po hřišti, až ho chytil jeden

z krysích Linemanů, kterého již nebylo jak srazit. Krysodíra si tak bez větších problémů došla pro vedení 2:1 a do útoku se opět mohla vrhnout Slavia. V tento moment ještě fanoušci, trenéři i hráči věřili, že odjedou domů s výhrou 3:2, ale právě nahrávky dělaly Slavii v sobotu obrovské problémy. Po dalším neúspěšném passu se hra

„HRÁČŮ UBYLO NA OBOU STRANÁCH A SLÁVISTÉ SE JIŽ SMIŘOVALI S POTUPNOU PROHROU.“

zvrtila v různé drobné přestřelky a opětovné snahy o vyrazení míče. To se sice i povedlo, ale znovu následoval nechycený pass Slavie, tentokrát v TD zóně soupeře. Hráčů ubylo na obou stranách a Slávisté se již smířovali s potupnou prohrou. Naštěstí se těsně před koncem druhého poločasu nepodařilo

skavenímu hráči proskákat ze sevření soupeřů a Slavii se naskytla příležitost dokráčct si pro vyrovnání. I přesto, že bylo potřeba úspěšně blockovat a zvednout balón bez přehozu, Standa Vlček nezaváhal a srovnal na konečných 2:2. Slavia se tak nakonec ještě ráda smířila s výsledkem, který by byl před začátkem

utkání považován spíše za zklamání. Nutno podotknout, že zápas zachránil Standa, který dal oba TD a dvě ze tří CAS, naopak zklamali Kája Poborský i Vlášda Šmicer.

(Grom)

## NOVÝ BLOOD BOWL - KONEČNĚ ROZKOŠ BEZ RIZIKA!

Poté, co první stránky novin po několik týdnů plnila zaručeně neověřená zpráva o tom, jak dvouletý Volod'ja Nikitin z Irkutské oblasti téměř spokojeně hliněnou kuličku, rozhodla se Evropská unie neprodloužit. Podle posledních zpráv se ve zrychleném projednání dokončuje nová bezpečnostní vyhláška.

"Všichni známe varovné značky 'Pouze pro děti od 3 let, nebezpečí vdechnutí malých částí', které se vyskytují na téměř každé hračce či hře. Tento alibis-

mus výrobců musí skončit. Vždyť ty malé děti zhusta ani neumí číst, tak jak se mají dozvědět, že hračka není určena pro ně?" uvádí v důvodové zprávě komisařka Evropské komise.

S účinností od 1. 4. 2020 tak v celé EU s konečnou platností dojde ke sjednocení pravidel ohledně her, hraček, ozdobných předmětů a obdobných zařízení. Základním požadavkem bude bezpečnost - vše tak bude muset splňovat několik

základních parametrů. Z pohledu hráče Blood Bowlu jsou důležité zejména bod 4. (minimální rozměr všech komponent alespoň 8 cm), bod 19a. (žádné ostré hrany), 19e. (měkké materiály) a bod 93 (vše z přírodního plně recyklovatelného materiálu). Norma bude samozřejmě platit i zpětně a její dodržování bude hlídat nově zřízená III. správa Interpolu ve spolupráci s místními policejními sbory.

Připravme se tedy na výměnu našich kostek, žetonů a hlavně miniatur. Požádali jsme o vyjádření zástupce Games Workshop, ale ten byl zaneprázdněn, neboť se svými kolegy zrovna děkoval bohům Chaosu za Brexit. Podařilo se nám alespoň získat informaci, že Forge World zakládá v Německu svou evropskou divizi pod názvem Plush World a horečně chystá

nové EU-friendly miniaturny. Základem měřítka bude krásný osmicentimetrový Gnoblar; běžní hráči budou mít okolo 20-25 cm a plyšový 40-centimetrový Morg'n'Thorg bude jistě ozdobou sbírky každého hráče. Potíže zatím přetrvávají při pokusech o konverzi standardní d8 na nový bezhranný standard; i zde si ale FW dokáže poradit a ve vývoji je mobilní aplikace, která dokáže

hody d8 simulovat. K dispozici bude za několik měsíců za příznivých 25 liber.

Mimochodem, změny se samozřejmě netýkají jen Blood Bowlu, ale i ostatních her. Zejména hráči Adeptus Titanicus se už jistě těší na své nové dvoumetrové Warlordy.

(Wolfhound)

**„VŽDYŤ TY MALÉ DĚTI ZHUSTA ANI NEUMÍ ČÍST, TAK JAK SE MAJÍ DOZVĚDĚT, ŽE HRAČKA NENÍ URČENA PRO NĚ?“**



**Hliněná kulička, která prý vše odstartovala.**

## PORADNA MUDR. ROHATEYHO

Při zápase s Nuffle Vult jsem měl opravdu napilno. Nejdřív se ke mně na stůl dostal Lineman Hurr. Trápil ho jen kašel, ale jak se mi tak Slann válel na vyšetřovacím stole, zavzpomínal jsem si na školu a na pitvání žab a nějak jsem se zamyslel... no prostě jsem chudáka Hurra omylem rozpitval.

Druhý případ byl Blitzer Succ, který si po pádu nepříjemně pohmoždil krk. To už jsem si dával pozor, ale soupeřův trenér je paranoidní.

Zrovna jsem si chystal skalpel, abych mohl udělat vnitřní masáže krční páteře, když mi byl pacient odebrán a svěřen do rukou nějakému najatému šarlatánovi. Ten se pacientovi vůbec nevěnoval, krk mu jenom zaledoval, a za pár minut byl Succ zase na hřišti! Takto si tedy pooperační péči nepředstavuji.

Nakonec u mě skončil další Lineman, Conke. To už jsem měl slanní anatomii v ruce a tak jsem

mu naražený kotník dokázal vyoperovat v rekordním čase. Bohužel se ukázalo, že není k dispozici náhrada vhodná k transplantaci, tak jsem musel zaimprovizovat. Slanni jsou našťástí obojživelníci, takže Conkemu se bude nová ploutvička určitě hodit. Možná bude (až se z toho časem uzdraví) na souši trochu tahat nohu, ale aspoň jsem ho uchránil před bolestí z naraženého kotníku. Napořád.

**„TAKTO SI TEDY POOPERAČNÍ PÉČI NEPŘEDSTAVUJI“**

## TRNAJOVÉ OKÉNKO — PB: SPRING OPEN 2020



Rok se s rokem sešel a koncem února proběhl již 4. ročník našeho prvního turnaje, který jsme organizovali a nese název **Prague Bowl: Spring Open**. S oblibou říkáme, že se jedná o nejprestižnější tuzemský Blood Bowlový turnaj a rozhodně nejsme daleko od pravdy. Stejně jako v loňském roce turnaj probíhal

pod hlavičkou velkého Warhammerového eventu Prague Open v hotelu TOP Hotel Praha na Chodově. Každý rok jsme se mohli pochlubit slušnou zahraniční účastí a ani letos tomu nebylo jinak. Přijely staré známé tváře jako Grax, Belentor (Rakousko), Claymore (Nový Zéland/ Německo) a Wolio

(Maďarsko), ale také slušná porce nových. Za zmínku stojí třeba Netsmurf, který se pyšní titulem **nejsevernějšího hráče** Blood Bowlu – nu asi má proč, protože tenhle pohodář k nám dorazil až z **Grónska**, kde poslední tři roky žije. Drobnou kaňkou tak zůstala pouze slabá účast tuzemských hráčů.

**Reportér:** Jak jste spokojen se svými výsledky?

**Coewolf:** Tyhle cílené provokace si nechte od cesty, ano?

Jako tradičně se turnaj hrál na 6 kol ve dvou dnech s pravidly pro letošní **Eurobowl**. Proti sobě se postavilo 21 borců a jedna slečna, každý s touhou zvednout vítězný pohár (v našem případě spíše půllitr) nad hlavu.

Nemám ambice zde zabíhat do detailního

rozboru jednotlivých her, takže se spíše zaměřím na obecnější popis. Turnaj letos probíhal neuvěřitelně hladce. Nebylo žádných vyhrocených sporů a sobotní večerní posezení se náramně povedlo, ale ostatně obě tyto věci bývají pro naše turnaje tradicí.

Turnaje se také účastnilo 5/8 našeho reprezentačního týmu, takže má pozornost byla upřena především na tyto manažery. Není žádným tajemstvím, že se nám (Čechům) na Spring Open tradičně nedaří a jinak tomu nebylo ani letos. Nejlepší umístění si

**DĚKUJEME VŠEM  
ZA ÚČAST A  
TĚŠÍME SE NA  
VŠECHNY ZASE  
ZA ROK.**

připsal sedmý Wolfhound, kterému vůbec nevyšel první den. Oproti tomu osmý Helmet měl ještě před posledním zápasem naději na slušný výsledek, ale prohra v 6. utkání ho nakonec přesunula až za Wolfa. Nejlépe umístěným reprezentantem se tak

stala naše nejnovější akvizice Matt, který jen díky rozdílu v opponent skóre obsadil „až“ konečné 4. místo. Vítězem se stal Dalibor, kterému se na Spring Open tradičně daří (loni 2. příčka), trochu překvapivě se svým Underworld týmem. Pokud byste rádi

zavítali na nějaký náš další turnaj, máte ideální příležitost 18. dubna v Ogřím Doupěti, kdy se bude konat **7. Quick Snap**.

*(Grom)*

## Časově omezená nabídka

**TŘETÍ KOLO CHAOS LEAGUE  
KONČÍ JIŽ 6.3.  
NEPROPÁSNĚTE HO!**

### Upozornění

Možná si myslíte, že zima je již minulostí. Chyba! Pro 4. hrací kolo je stále v platnosti **Winter Weather table!**

[HTTPS://CHAOS-LEAGUE.WEBNODE.CZ](https://chaos-league.webnode.cz)

**„S VÁMI JÁ SE BAVIT NEBUDU.  
JSTE ŠPÍNA...“**

-BO GALANTÉ

## Anglicky snadno a rychle s Blood Bowlovými vtipy

A Ghoul and a Troll are both eating a clown. The Ghoul turns to the Troll and asks, "Does this taste funny to you?"

A dwarf Troll Slayer walks into a bar and orders 15 glasses of ale.

A human Lineman hears his order and says: „You fool! Don't you know over 100 men die of alcohol every year?“

„That's okay. I'm a dwarf.“

Did you know Skinks make the best shoes?

The hard part is getting your feet in their tiny little mouths.

What's the difference between a roadkill and a dead Wardancer in the middle of the street?

There are screech marks in front of the roadkill.

## Konečné výsledky Prague Bowl: Spring Open 2020

### Ranking after Round 6

#	Team	Race	Coach	Score	Touchdowns	Casualties	Opp. Score
1	Oktoberfest Afterparty	Underworld	Dalibor	21	10 - 5	9 - 7	101
2	Z Oldoköl	Orc	Alex05	20	9 - 4	10 - 6	88
3	New Orc Giants	Orc	Belentor	20	9 - 5	9 - 8	82
4	Elf Bowl	High Elves	Mattius	20	7 - 3	5 - 14	82
5	Felsty Geese	Amazons	mates	19	8 - 5	7 - 14	100
6	DSL	Brettonians	Wolio	18	8 - 3	10 - 12	74
7	Dynamo Dukovany	Underworld	Wolfhound	16	7 - 6	16 - 14	63
8	Dark Reapers	Necromantic	Helmet	15	6 - 5	13 - 5	95
9	Woodquater Treehuggers	Wood Elves	Awer	15	8 - 7	11 - 11	91
10	Malevolent Creations	Chaos Dwarves	schwd	15	7 - 7	7 - 6	89
11	The Lucky Survivors	Undead	Grax	15	7 - 6	19 - 16	74
12	Tiny Tin Cans	Brettonians	emedar	15	7 - 7	8 - 13	67
13	Skulls wrapped with Bacon	Khorne	Netsmurf	14	5 - 5	13 - 7	99
14	Olanka's Tigers	Elves	rolo	13	6 - 7	4 - 10	102
15	Settra Massiv	Khemri	Claymore	13	5 - 8	15 - 10	94
16	Sincity Bengals	Wood Elves	Johniczech	12	7 - 9	11 - 10	90
17	Buffalo Squigs	Chaos Dwarves	Rhadghut	12	5 - 6	8 - 10	82
18	MPHG	Brettonians	Coewolf	11	4 - 6	5 - 17	73
19	Mid Table Marauders	Chaos Pact	Wobert	10	5 - 8	16 - 10	105
20	Norsca Seawolfs	Norse	coachthrudson	10	3 - 7	14 - 9	86
21	Raging Geckos	Lizardmen	Csaki	9	4 - 8	11 - 11	76
22	Louskame Orisky	Dwarves	Chroust	2	1 - 11	6 - 7	77

### Víte, že...?

Správný formát pro nazývání soupisek je: **Název týmu\_sXXrYY**, kde **sXX=sezóna** a **rYY=číslo odehraného kola**. Soupiska po 3. Odehraném kole by se tedy měla jmenovat **„Schmutzige Papageien\_s07r03“**.

Tak teď už to víte.

Pokud jste dočetli až sem, tak Vám vřele gratulujeme a zajistěte si zasloužíte nějaké zásadní a tajné informace. A tady je máte. Pokud se Vám tento plátek líbil a přáli byste si další čísla, ozvěte se na fórum na Deskožroutu nebo na FB Chaos League. Zároveň můžete poděkovat Coewolfovi za skvělou práci a teoreticky byste mohli utrousit dobré slovo směrem k našim korektorům (Sydo a Wolfhound) a nyní již zveřejněným autorům článků. Pokud se Vám to nelíbilo, tak raději nic nikam nepište a případné stížnosti, mučení a trhání rukou směřujte na Groma. Děkujeme za pozornost.